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	Anotace
	Materiál je zpracován na interaktivní tabuli ve formě soutěže AZ kvíz. Žáci pracují ve třech skupinách a soutěží mezi sebou.

	Autor
	Ing. Jitka Hadamovská

	Očekávaný výstup
	Zopakuje si základní pojmy z fyziky

	Průřezová témata
	

	Klíčová slova
	Fyzikální veličiny, zákony, optika, mechanika, elektřina, magnetismus, jaderná energie 

	Druh učebního materiálu
	Soutěž na interaktivní tabuli


Řešení soutěžních otázek:

1. Těleso ponořené do kapaliny je nadlehčováno silou, která je rovna tíze kapaliny tělesem vytlačené. 

2. Ke změně hodnot střídavého napětí

3. Pokud působí na jiné těleso silou a posunuje ho po určité dráze.

4. V kapalném, plynném – pára, pevném – led
5. Tři – primární, sekundární, chladící

6. Pokud moment síly, který otáčí pákou v jednom směru, je roven momentu síly, který otáčí pákou v opačném směru.

7. Spojky, rozptylky

8. části: jádro, obal; částice: proton, neutron, elektron

9. stejnosměrný proud – proud prochází stále stejným směrem od kladného k zápornému pólu; střídavý proud – směr proudu v obvodu se opakovaně mění 

10. zjišťuje, zda je těleso elektricky nabité

11. v hydraulických zařízeních

12. řetězovou štěpnou reakcí, nejčastěji jader uranu 

13. Fg = m . g   

14. 340 m/s 

15. plove: hustota tělesa je menší než hustota vody; vznáší se: hustota tělesa je stejná jako hustota vody; potápí se: hustota tělesa je větší než hustota vody

16. schéma:

17. Temelín, Dukovany

18. pomocí odměrného válce s vodou

19. rovnoměrný: těleso za stejnou dobu urazí stejnou dráhu; nerovnoměrný: těleso za stejnou dobu urazí různou dráhu

20. netečné pásmo, severní a jižní pól

21. kJ/ kg.°C

22. Přímočarý: trajektorií je přímka; křivočarý: trajektorií je křivka

23. tání, tuhnutí, var, vypařování, kapalnění, sublimace, desublimace

24. ochranná obálka jaderného reaktoru z betonu a oceli
25. zvětšením tlakové síly, zmenšením stykové plochy

26. kolik gramů je obsaženo v 1 cm3
27. ampérmetrem

28. 300 000 km/s

Řešení náhradních otázek:

1. F

2. R

3. ró

4. t

5. U

6. I

7. v

8. s

9. p

10. W

11. P

12. E

13. Q

14. V

15. 100°C

16. H2O

17. tlak

18. odpor

19. energie, práce

20. výkon

21. 1 ml

22. 1 dm3

23. 0, 001 kg

24. 1 000 000 W

25. ztrátou jednoho nebo více elektronů z atomu

26. přijetím jednoho nebo více elektronů atomem

27. Merkur, Venuše, Země, Mars, Jupiter, Saturn, Uran, Neptun 

Autorem materiálu je Ing. Jitka Hadamovská,

ZŠ Dobříš, Komenského nám. 35, okres Příbram
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